
INFORMACIJA O MEĐUNARODNOM DANU JAVNE UPRAVE I NAGRAĐIVANJU 

NAJBOLJIH SLUŽBENIKA U MINISTARSTVIMA I UPRAVAMA  

 

Skupština Ujedinjenih nacija 2003. godine je 23. jun odredila kao praznik  javne 

uprave, i proglasila taj dan za -  Međunarodni dan javne uprave.  

Cilj je da se promovišu principi i vrijednosti na kojima počiva rad javne uprave, afirmiše 

uloga i doprinos javnih službenika u stvaranju efikasne i odgovorne javne uprave, kao 

i da se ohrabre mladi za razvijanje karijere u javnom sektoru. Dakle, promocija značaja 

javne administracije u razvoju društva i zajednice.    

Ministarstvo javne uprave će i ove godine, na svečan način obilježiti Međunarodni 

dan javne uprave  23. jun.  

Moto ovogodišnje svečanosti je -  „Rezultatima do napretka“. Ovaj moto je u skladu 

sa težnjom za dostizanjem standarda i da konačno svaka  institucija, prepozna i 

afirmiše pojedince koji to svojim radom, rezultatima i zalaganjem zaslužuju.  

Inače, nagrađivanje javnih službenika i namještenika, realizovano je u posljednjih 

nekoliko godina, ali na način da se prepoznaju najbolji na državnom nivou, a ne u svim 

ministarstvima i upravama. Kriterijumi su bili takvi da se ne mogu odnositi na sve 

zaposlene.  

Svjesni smo da je uvođenje sistema kvaliteta za nagrađivanje prema radu i 

dostignućima, vrlo složen i odgovoran posao, koji zahtijeva vrijeme i međusektorsku 

saradnju. Zato smo, kao prelazno rješenje naše aktivnosti usmjerili u dva pravca:   

• da uvedemo sistem kvaliteta u Ministarstvu javne uprave, 

• da nastavimo sa nagrađivanje službenika i namještenika.   

Shodo navedenom,  u saradnji sa  ReSPA – om,  krenuli smo sa uvođenjem  KAF 

standarda kvaliteta u Munistarstvu javne uprave, što smatramo važnim ne samo za  

unapređenje kvaliteta rada u Ministarstvu javne uprave, nego i na širem planu.  

S druge strane,  u prethodnom periodu Ministarstvo javne uprave uputilo je zahtjev 

prema svim ministarstvima i upravama, da izaberu svog najboljeg službenika ili 

namještenika za 2022. godinu.    

Dakle, po prvi put u Crnoj Gori, Ministarstvo javne uprave, inicira da se iz svih 

ministarstava i uprava, nagradi po jedan službenik ili namještenik, shodno zalaganju, 

odnosu prema obavezama, doprinosu, rezultatima, inventivnosti kao i sposobnostima 

za rad u timu. Ovo bi mogao biti podstrek za sve zaposlene u javnoj upravi, za 

odgovornije zalaganje, ali i znak da  slijedi vrijeme nagrađivanja prema radu, 

rezultatima i zalaganju.   

Predlažem da se najboljim državnim službenicima dodijeli nagrada, u visini od 500 

eura, koja će se isplatiti iz budžetskih potrošačkih jedinica u kojima su zaposleni 

izabrani državni službenici ili namještenici. Dodjelu zahvalnica kao i javnu promociju 

nagrađenih, organizovaće Ministarstvo javne uprave prilikom svečanosti povodom  

Međunarodnog dana javne uprave, koju smo planirali za 26. jun u 19 sati,  u hotelu 



Podgorica. Planirano je da skup, kao i prethodnih godina, otvori predsjednik Vlade 

Crne Gore, gospodin  Dritan Abazović, a da se obrate direktorica ReSPA-e, Maja 

Handjiske - Trendafilove, direktor Uprave za ljudske resurse, Agron Camaj, kao i 

ministar javne uprave, Marash Dukaj. 




